

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Борзых Ольга Борисовна, с отличием окончила лечебный факультет Красноярской государственной медицинской академии им.проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого в 2007 году. С 2007 по 2009 годы проходила клиническую ординатуру на кафедре поликлинической терапии и семейной медицины с курсом ПО, в 2009 году была зачислена в очную аспирантуру, где в 2010 году успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему «Ранняя диагностика и особенности клинического течения диабетической полинейропатии» по специальности 14.01.11 – нервные болезни. С 2011 года по 2012 года обучалась в клинической интернатуре на кафедре дерматовенерологии с курсом косметологии и ПО КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого по специальности дерматовенерология, имеет действующий сертификат по специальности «Дерматовенерология» и по специальности «Косметология». С 2013 года и по настоящее время работает врачом дерматологом и врачом косметологом в клиниках дерматологии и косметологии. С 2020 года и по настоящее время работает научным сотрудником Центра коллективного пользования «Молекулярные и клеточные технологии» КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого, где было выполнено диссертационное исследование. С 2022 года является главным редактором выпуска «Дерматология» Русского медицинского журнала.

С начала своей научной деятельности и по настоящее время Борзых О.Б. ведет большой объем научных исследований, о чем свидетельствуют ее публикации в научных журналах ВАК, международных журналах, цитируемых в Web of Science, Scopus и PubMed, а также в рецензируемых трудах научных международных конференций. Имеет 5 патентов на изобретение и свидетельство государственной регистрации программы

для ЭВМ. В 2010 году за научные достижения стала лауреатом премии главы города Красноярска «Молодым и талантливым».

За время многолетней научной деятельности Борzych О.Б. проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор, умеющим вести научный поиск, ставить и решать задачи на высоком уровне, проводить большую работу с источниками литературы на иностранных языках. Выполняя диссертационное исследование, Борzych О.Б. показала высокую активность в достижении результатов.

Арсенал использованных методов исследования, логичность и четкость изложения диссертационного исследования свидетельствуют о высокой научной квалификации Борzych О.Б. Диссертационное исследование Борzych О.Б. вносит значительный вклад изучение инволюционных изменений кожи, в том числе вклад в разработку диагностики преждевременного старения кожи, выделения групп риска, степени риска нежелательных явлений после эстетической коррекции, а также тактики ведения пациентов, в зависимости от степени риска преждевременного старения, а также особенностей психоэмоционального состояния пациентов и влияние их состояния на комплаентность и приверженность терапии, что позволяет рекомендовать данную тактику ведения пациентов с инволюционными изменениями кожи в практике дерматолога, косметолога и пластического хирурга.

Борzych О.Б. являлась участником 25 российских и международных конференций и конгрессов по теме диссертационного исследования.

Диссертационная работа Борzych О.Б. «Предикторы старения кожи и система комплексной коррекции инволюционных изменений кожи» соответствует паспорту специальности 3.1.23. Дерматовенерология (медицинские науки).



